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ATA DA 5.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 2.º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 10 de setembro de 2019. Sob 
a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior e secretariada pela 1.ª 
Secretária Vereadora Elizabete do Rocio Piani. Aberta a sessão o senhor 
Presidente solicitou ao Vereador Antonio Padilha para fazer a leitura do texto 
Bíblico, após a leitura, colocou em votação a Ata: da 4ª Reunião Ordinária 
realizada em 03 de setembro de 2019, sendo a referida Ata aprovada por 
unanimidade e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos 
OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 183/2019/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando os requerimentos aprovados na Sessão Ordinária do dia 
03/09/2019. OF. Nº 184/2019/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando o 
requerimento aprovado na Sessão Ordinária do dia 03/09/2019, sendo que o 
mesmo foi apresentado anteriormente na Reunião da Câmara Juvenil em 
30/08/2019. OF. Nº 185/2019/PCM ao Executivo Municipal, solicitando 
repasse financeiro para o Poder Legislativo referente ao mês de setembro de 
2019. OF. Nº 186/2019/PCM ao Coordenador de Monitoramento e Execuções 
– CMEX do Tribunal de Contas do Estado do Paraná senhor Wilmar da Costa 
Martins Junior, encaminhando comprovante de pagamento de multa 
administrativa. OFICIOS RECEBIDOS: OF. GAB.- PREF. Nº 049/2019 do 
Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 042/2019, o 
Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. OF. Nº 
015/2019 do CMEI Iracema de Azevedo Bittencourt encaminhando a 
prestação de contas referente ao bar do Baile Garota Rebouças, cujo lucro foi 
destinado à APMF do CMEI. OF. Nº 010/2019 da Escola Municipal Joanita 
Ayub Pereira encaminhando o comprovante de depósito do valor arrecadado 
na portaria do Baile Garota Rebouças, cujo lucro foi destinado à APMF da 
Escola. OF. Nº 044/2019 do Departamento de Vigilância Sanitária do 
município, com resposta a requerimento do Vereador Alessandro Luis Mazur.  
REQUERIMENTOS: DO VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: 
requerimentos de n.º 055 e 057/2019, ao Executivo Municipal, Solicitando a 
construção/colocação de um ponto de ônibus fechado, em frente a 
propriedade do Sr. Adão Opolinski na comunidade de Cachoeira, a pedido do 
Sr. Florentino Gempka; ao Deputado Hussein Bakri, solicitando apoio para a 
construção do passeio na Rua Argemiro de Paula entre as Ruas Alexandre 
Skovronski e João Almeida Barbosa Junior, completando o calçamento da 
Escola Estadual Professora Maria Ignácia, que fica localizada no endereço 
que se solicita a obra, pois, professores funcionários alunos e pais que tem 
necessidade de ir à escola deparam-se com esse trecho sem passeio o que 
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causa grandes transtornos principalmente em dias de chuvas. Sendo que 
esperamos poder contar com o empenho de Vossa Excelência para viabilizar 
o recurso necessário à obra antecipamos nossos agradecimentos. Colocados 
em discussão e votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
O Vereador Alessandro Luis Mazur comentou os seus requerimentos, em 
especial o nº 057/2019 encaminhado ao Deputado Hussein Bakri o qual 
solicita auxílio para a construção do passeio ao redor da Escola Maria 
Ignácia. O Vereador Antônio Padilha falou que por três vezes já fez 
requerimentos para que fosse feito tal passeio e que até agora não foi 
atendido. REQUERIMENTO DOS VEREADORES ALESSANDRO LUIS 
MAZUR, ANTONIO PADILHA, DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE, 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI, FRANCIELE CARARO CABRAL, GETÚLIO 
GOMES FILHO, JOSÉ AMILTON MASSOQUETTO, JOSÉ ROBERTO 
TULIO, RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: Requerimento de N.º 056/2019 
ao Executivo Municipal, solicitando a ajuda do Executivo Municipal na 
construção de passeios em torno da Escola Maria Ignácia, na Rua Argemiro 
de Paula (lado) e na Rua João de Almeida Barbosa (fundos), pois, existe 
grande movimento de veículos e pessoas nas entradas e saídas de aula e os 
alunos andam pelo meio do asfalto, tendo em vista que, o meio fio é de terra 
e fica com barro quando chove, colocando os estudantes em perigo e risco 
contínuo ao andarem no asfalto com o intenso tráfego de veículos. Colocado 
em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. DOS 
VEREADORES ANTÔNIO PADILHA E JOSE AMILTON MASSOQUETTO: 
requerimento de n.º 052/2019, ao Executivo Municipal, solicitando a 
colocação de um poste com braço de lâmpada em frente ao nº 1130 na Rua 
Barão do Rio Branco a pedido dos moradores. Colocado em discussão e 
votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. DA VEREADORA 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI: requerimento de n.º 058/2019 ao Executivo 
Municipal, solicitando patrolamento e colocação de cascalho na estrada que 
liga as Comunidades de Riozinho de Baixo até o Monjolo. Colocado em 
discussão e votação, o requerimento foi provado por unanimidade. 
REQUERIMENTO DOS VEREADORES ELIZABETE DO ROCIO PIANI, 
FRANCIELE CARARO CABRAL, ALESSANDRO LUIS MAZUR, ANTONIO 
PADILHA, DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE, GETÚLIO GOMES 
FILHO, JOSÉ AMILTON MASSOQUETTO, JOSÉ ROBERTO TULIO, 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: Requerimento de n.º 059/2019, com 
parabenização a todas as candidatas que participaram do Concurso Garota 
Rebouças 2019 e às eleitas: Kettely Gravonski – Garota Rebouças, Tais 
Dambrowski – 1ª Princesa, Thaysa Rodrigues – 2ª Princesa. Colocado em 
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discussão e votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. A 
Vereadora Elizabete do Rocio Piani comentou o requerimento e parabenizou 
todas as participantes do Concurso. DA VEREADORA FRANCIELE 
CARARO CABRAL: requerimentos de nº 065, 066 e 068/2019, ao Executivo 
Municipal, solicitando que sejam colocadas placas indicativas no acesso às 
comunidades do interior do município; ao Executivo Municipal, solicitando 
que seja realizada poda nas árvores, principalmente as localizadas nas 
esquinas da cidade, para dar maior visibilidade aos motoristas e também 
evitar acidentes com a rede elétrica; ao Executivo Municipal, com 
parabenização pelo Baile realizado no último fim de semana no qual 
aconteceu o Concurso para escolha da Garota Rebouças 2019. Colocados 
em discussão e votação, os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. DOS VEREADORES FRANCIELE CARARO CABRAL, 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI, RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: 
requerimento de nº 067/2019, requer o envio de ofício                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
à jovem Maria Gabriela Cabral com parabenização pela 2ª colocação na 3ª 
Corrida de Rua de Imbituva realizada no último final de semana. Continue 
dedicando-se e que exemplos como este possam motivar mais jovens atletas 
da nossa cidade. Reiteramos os Parabéns! Colocado em discussão e 
votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. DOS VEREADORES 
JOSÉ AMILTON MASSOQUETTO E ANTONIO PADILHA: requerimentos de 
nº 062 e 063/2019, reiterando o pedido para construção de um mata burro 
substituindo o portão existente na estrada próximo da propriedade do Sr. 
Antônio Siqueira na comunidade de Conceição de Baixo. JUSTIFICATIVA: 
pedimos a colaboração com urgência ao secretário Laércio, pois, tal pedido já 
foi aprovado anteriormente pelos vereadores, que novamente pedem o 
atendimento em benefício do Sr. Antônio e demais usuários da estrada acima 
citada; ao Executivo Municipal, requerendo a colocação de redutores de 
velocidade tipo tartaruga quebra-molas nas travessas das ruas preferenciais 
do centro da cidade e nos bairros mais movimentados, prioritariamente, nos 
cruzamentos das Ruas Abdala Miguel Sarraff, José Afonso Vieira Lopes, 
Honorato Pinto Ferreira e Avenida Antônio Franco Sobrinho, locais onde não 
têm sinalização eletrônica – semáforos, podendo ser determinados os pontos 
e locais dos referidos redutores juntamente com a participação do Conselho 
Comunitário de Segurança de Rebouças- CONSEG. JUSTIFICATIVA: Com o 
sistema acima proposto, a velocidade será reduzida o suficiente para a 
visibilidade dos motoristas, dando mais segurança e tranquilidade aos 
estudantes e aos pedestres em geral que circulam diariamente 
movimentando o comércio local. Colocados em discussão e votação, os 
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requerimentos foram aprovados por unanimidade.  O presidente dispensou a 
chamada nominal tendo em vista a presença de todos os Vereadores e 
passou-se a ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 003/2019, do Vereador 
José Amilton Massoquetto, cuja súmula: Denomina “Estrada Municipal 
Benedito Pinto de Toledo”, uma das vias públicas do Município de Rebouças-
PR e dá outras providências. Colocado em discussão e deliberação em única 
votação o Parecer da Comissão de Justiça e Redação foi aprovado e o 
projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. O Vereador José Amilton Massoquetto comentou o 
seu Projeto de Lei nº 003/2019 que nomina uma estrada municipal rural e 
solicitou que fosse lida a biografia do homenageado. ANTEPROJETO DE 
LEI Nº 003/2019 do Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, cuja súmula: “Institui 
os Jogos Escolares Municipais e dá outras providências”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. O Vereador Ricardo Carlos Hirt 
Junior comentou o seu Anteprojeto nº 003/2019 que trata dos jogos escolares 
municipais. ANTEPROJETO DE LEI Nº 004/2019 do Vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior, cuja súmula: “Institui o Programa de Coleta Seletiva de 
Lixo Eletrônico e Tecnológico, no Município de Rebouças”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. Encerrada a Ordem do Dia, 
passou-se a PALAVRA LIVRE: O Vereador Alessandro Luis Mazur 
cumprimentou a todos e pediu desculpas ao Vereador Antônio Padilha por 
apresentar o requerimento em relação ao passeio da Escola Maria Ignácia, 
tendo em vista que ele já apresentou por três vezes o mesmo requerimento e 
disse que se coloca à disposição para ajudar a resolver o problema. Falou da 
averiguação junto às possíveis irregularidades na Secretaria Municipal de 
Educação com relação às cobranças das locações do Centro Cultural na qual 
foi verificado um depósito de aluguel na conta particular da secretária e falou 
de relatos que outros pagamentos teriam sido feitos em espécie na 
Secretaria de Educação. Disse que existem outros indícios de irregularidades 
que estão sendo apurados e ressaltou que o depósito não foi um caso 
pontual como foi dito pelo Prefeito Municipal. Ressaltou que após 
conhecimento dos fatos a Mesa Executiva encaminhou documentação para 
análise e pedido de providências ao Executivo Municipal, bem como, ao 
Ministério Público da Comarca de Rebouças.  Parabenizou a secretária eleita 
a Senhora Elismara Cristina Gempka Teixeira, desejou boa sorte a ela em 
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frente a secretaria e cobrou para que seja encaminhado para aprovação 
nesta Casa de Leis, o plano de cargos dos professores que há muito está 
sendo esperado. Disse que os vereadores estão cumprindo com o dever de 
fiscalizar. A Vereadora Daniele da Conceição de Andrade parabenizou a 
secretária eleita Elismara e disse que é dever de todos os vereadores fazer a 
fiscalização do Executivo Municipal e ressaltou que a Câmara Municipal 
cumpriu pontualmente com sua função no caso da Secretaria de Educação. A 
Vereadora Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos e disse que são 
vereadores e tem por obrigação fiscalizar as denúncias que são trazidas à 
Casa. Falou que os atos dos vereadores não devem ser entendidos como 
perseguição que é dever dos vereadores o ato de fiscalizar e que estão 
cumprindo com sua obrigação. O Vereador Getúlio Gomes Filho 
cumprimentou a todos e parabenizou a diretoria da Capela de Riozinho de 
Baixo e a todos que colaboraram com a belíssima festa que aconteceu no 
último domingo na localidade. O Vereador José Amilton Massoquetto 
convidou todos para participar da Festa na comunidade de Conceição de 
Baixo no próximo fim de semana. Parabenizou a comunidade e a diretoria da 
Capela da localidade de Riozinho de Baixo pela grandiosa festa realizada. 
Após o vereador comentou os seus requerimentos. A Vereadora Franciele 
Cararo Cabral cumprimentou a todos, parabenizou a sua irmã pela conquista 
da 2ª colocação na corrida de rua na cidade de Imbituva, parabenizou a 
administração municipal pela organização do baile para escolha da Garota 
Rebouças e parabenizou também, as ganhadoras do concurso e demais 
candidatas que muito bem representaram o nosso município. O Vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior falou que qualquer Vereador e qualquer cidadão 
podem trazer denúncias à Câmara e estas precisam ser apuradas. Desejou 
um bom trabalho à nova Secretária de Educação. Disse que a Câmara fez o 
seu papel encaminhando as denúncias de possíveis irregularidades e que 
agora há que se esperar que os órgãos competentes analisem as situações e 
tomem as providências cabíveis. Parabenizou o seu time feminino de futsal 
que foi campeão em duas categorias do futsal feminino. Convidou todos para 
participarem da Sessão Solene para entrega de títulos no dia 14 de setembro 
na Câmara Municipal. Após convidou a Sra. Silvia Iris Afonso Lopes e a 
Senhorita Stefani Otto a fazerem parte da Mesa. As mesmas foram recebidas 
pelo Vereador Getúlio Gomes Filho e fizeram explanações e esclarecimentos 
sobre os serviços e sobre a atuação da Rede de Proteção Social do 
município. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente 
agradeceu ao público presente na reunião, aos internautas e aos ouvintes da 
Rádio Alvorada do Sul que acompanham a reunião e encerrou a presente 
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sessão, convocando os Vereadores para a próxima Reunião Ordinária que 
será realizada em 17/09/2019, no horário regimental. Para constar lavrou-se 
a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 10 de setembro de 
2019. 
 
ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA    _________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE_________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO _______________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO   ______________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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